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HOMOKHÁTI KISTERMELŐK GAZDAUDVAR HÁLÓZATA 

SZERVEZETI és MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATA

Előzmények

A Bács-Kiskun Megyei Agrárkamara által gesztorált, az Országos Területfejlesztési Hivatal által támogatott Homokháti vidékfejlesztési célprogram (2005-2006) II. alprogram 1. projekt: Tanyai gazdaságok direkt értékesítési tevékenységének előmozdítása a „Kamra-túra” piaci bevezetésével keretében a homokháti kistermelők gazda-udvar hálózatának kialakítására kerül sor.

A Bács-Kiskun Megyei Agrárkamara a gazdaudvar hálózatban való részvétel lehetőségét meghirdette. A kistermelők a hálózatban való részvételi szándékukat írásban jelezték.

A Hálózat mintegy féléves működése során szerzett tapasztalatok alapján az SZMSZ átdolgozásra / kiegészítésre került.

I. Fejezet

1. Általános rendelkezések

· A Szervezeti és Működési Szabályzat (SZMSZ) célja, hogy rögzítse a homokháti kistermelők Gazdaudvar Hálózata szervezetének rendjét és működésének szabályzatát.

2. A Gazdaudvar Hálózat

· A Gazdaudvar Hálózat – Bács-Kiskun Megyei Agrárkamara Homokháti Programcentruma szervezésében - a Homokhátságon élő, gazdálkodó kistermelők összefogásának, a piaci pozíciójuk javításának érdekében létrehozott együttműködési forma.
· A Gazdaudvar Hálózat önálló jogalanyisággal nem rendelkezik.
· A Gazdaudvar Hálózat határozatlan ideig működik.
· A Gazdaudvar Hálózat működési területe a Homokhátság középtájegységen lévő településeinek közigazgatási területe (Bács-, Csongrád-, Pest megye 104 települése)
3. A Gazdaudvar Hálózat tagjai

· A Gazdaudvar Hálózat nyitott szervezet, tagja lehet minden kistermelő, aki a hálózat működési területén a 14/2006. (II. 16.) FVM-EüM-ICsSzEM együttes rendeletben meghatározott nagyságrendű élelmiszer-termelést, -előállítást folytat és a megtermelt, előállított termékét gazdaudvarán és/vagy lakóházától kívánja értékesíteni.

· A Gazdaudvar hálózati tagságot a homokháti települések közigazgatási területén gazdálkodó kistermelő szándéknyilatkozattal vagy a www.kamra-tura.hu honlapon kezdeményezheti.

· A bejelentkező kistermelő gazdaudvarán a Bács-Kiskun Megyei Agrárkamara Homokháti Programcentruma által kijelölt Felvételező helyszíni szemlét tart és javaslatot tesz, a bejelentkezéstől számított 30 napon belül.

· A tagságot létesíteni kívánó elfogadja a Gazdaudvar Hálózat SzMSz-ében rögzítetteket, betartja a tevékenységére vonatkozó szabályokat, különös tekintettel a fogyasztó védelemre, élelmiszerhigiéniára, minőség biztosításra.

· Fenti feltételek együttes teljesülése esetén a gazdálkodó a Gazdaudvar Hálózatba tagságot szerez, tagként regisztrálásra kerül, ezzel a Fórum teljes jogú tágjává válik.

· A Gazdaudvar Hálózati tagság megszűnik a tag visszalépésével, jogutód hiányában a tag halálával, a tag kizárásával.

· A tag kizárását a Gazdaudvar Hálózat Fórum bármely tagja írásban, alapos indoklással kezdeményezheti. A kizárásról a Civil Kontrol dönt, döntéséről a Gazdaudvar Hálózat Fórumot értesíteni köteles.

4. A Gazdaudvar Hálózat szervei

· A Gazdaudvar Hálózat Fórum tagjai: a hálózatot alkotó valamennyi kistermelő, a civil kontrolt gyakorló kistermelői civil szervezetek, a Gazdaudvar Hálózatot működtető Bács-Kiskun Megyei Agrárkamara.

· Civil Kontroll tagjai:

· Törteli Gazdák Vendégváró Egyesülete (Törtel), 2 fővel

· Kiskunsági Hagyományőrző, kézműves és Turisztikai Egyesület (Kerekegyháza), 2 fővel

· Homokháti Mangalicatartó Gazdák Egyesülete (Ásotthalom), 2 fővel

· Bács-Kiskun Megyei Agrárkamara Homokháti Programcentruma, mint a hálózat Képviselője, működtető ernyő- és menedzsment szervezete.

II. Fejezet

A Gazdaudvar Hálózat szerveinek feladatai, működése

1. A Gazdaudvar Hálózat Fórum feladatai, működése 

· A Fórum tevékenységét a Gazdaudvar Hálózat működőképességének fenntartása, a kistermelői gazdaságok megőrzése, fejlesztése, a hálózat nyújtotta előnyök hasznosítása érdekében végzi.

· A Fórum alakítja ki a gazdaudvar hálózat működésének szabályait, a fejlesztések irányát és módját.

· A Gazdaudvar Hálózat Fórum évente legalább egyszer rendes ülést tart, szükség szerint rendkívüli ülést tarthat. A rendkívüli ülést a Fórum tagjainak legalább egyharmada írásban kezdeményezheti az ok és cél kifejtése mellett.

· A Fórum határozatképes, ha a tagok 50%-a jelen van. Határozatképtelenség esetén a Fórum fél órával későbbi időpontban összehívható, az eredeti napirendben szereplő ügyekben a jelenlévő tagok számától függetlenül határozatképes.

· A Fórum döntéseit nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza. Szavazategyenlőség esetén a Fórum Képviselőjének szavazata dönt. 

· A Gazdaudvar Hálózat Fórum tagjai egy szavazati joggal rendelkeznek.

· A tagok képviselet útján – írásos meghatalmazással – is gyakorolhatják szavazati jogukat.

· A Fórum ülései nyilvánosak, a Fórum ülésének megrendezője a Bács-Kiskun Megyei Agrárkamara, mint a Gazdaudvar Hálózat működtetője a Fórumot meghirdeti és a tagok részére írásos meghívót bocsát ki, az ülést megelőzően 12 nappal.

· A Fórum üléseiről emlékeztető készül.

2. Civil Kontroll feladatai, működése

· A Civil Kontroll feladata a Gazdaudvar Hálózat működésének elősegítése, ennek keretében: 
· Javaslatokat tesz a hálózat működésére
· Véleményezi a hálózat működtetéséhez kötődő szabályzatokat, dokumentumokat
· Javaslatot tesz a Fórum napirendjére
· A Hálózat Kamra-túra honlapjára érkező fogyasztói jelzéseket figyelemmel kíséri, a negatív észrevételeket kivizsgálja. 

· A hálózati tagok tevékenységéhez / termékéhez kapcsolódó panaszokat kivizsgálja, helytálló panasz esetén, annak súlyosságától függően:

· figyelmeztetésben részesíti a tagot,

· felfüggeszti a tagsági viszonyt,

· kizárja a tagot.

· A Civil Kontroll szükség szerint, de legalább évente két alkalommal ülésezik, az ülés összehívását bármely tag, valamint a Bács-Kiskun Megyei Agrárkamara, mint a Hálózat működtetője kezdeményezheti.

· A Civil Kontroll határozatképes, ha a tagok több mint 50%-a jelen van.

· A Civil Kontroll döntéseit nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza.

· A Civil Kontroll tagjai egy szavazattal rendelkeznek.

· A Civil Kontroll ülését a Bács-Kiskun Megyei Agrárkamara hívja össze, az ülés interaktív úton is lefolytatható.

· A Civil Kontroll üléseiről emlékeztető készül.

3. A Bács-Kiskun Megyei Agrárkamara Homokháti Programcentruma feladatai

· A Kamara gondoskodik a hálózat és annak szervei működtetéséhez kötődő technikai feladatok ellátásáról.

· A Kamara ellátja a Gazdaudvar Hálózatot szervezéséhez kötődő adminisztratív feladatokat. 

· A Kamara működteti a Gazdaudvar Hálózat termék kínálatát megjelenítő Kamra-túra hon-lapot.

· A Kamara ellátja a Kamra –túra honlap, azon megjelenő termékkínálat promóciójához kötődő feladatokat.

· A Kamara tevékenyen közreműködik a Gazdaudvar Hálózat és a Kamra-túra honlap működéséhez szükséges források megszerzésében. 

Az SzMSz elfogadva a 2007. március 8.-i Homokháti gazdaudvar hálózat „Kamra-túra” fórumán.

Kecskemét, 2007. március 8.
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